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Presentazione in lingua ungherese 

Gyártó cég 

 
• Verona Software Group egy társaságcsoport 35 alkalmazottal  melynek tervezési 
és marketing székhelye  Veronában található saját irodákkal rendelkező értékesítési 
leányvállalatok és szervízhálózatok : 
Verona, Venezia, Milano,  Rimini,  Roma, Matera, Siracusa, Novigrad, Oradea, 
Helsinki, Hamburg, Lugano, Barcelona.  Verona Software továbbra is sokat fektet be a 
vendéglátásnak szánt computerizált rendszerek kutatására, fejlesztésére, technológiai 
felújítására és a műszaki szervízhálózatra hogy javítani tudja az Olaszországban és 
külföldön található vendéglátó tevékenységek szervezési hatékonyságát és vezetési 
költségének csökkentését. 

• A céget a vállalkózó  Gottardi mérnök alapította 1988 –ban Veronai székhellyel mely 
informatikai megoldások megvalósítására specializálta magát és softwareek tervezésével 
és  fejlesztésével foglalkozik mindig a piacon könnyen beszerzhető standard hardwareket 
használva. 

• Az utolsó években Verona Software Group a VENDÉGLÁTÓIPAR SZEKTORÁBAN 
specializált Olszország első informatikai társaságává vált a sok végső használó tanácsának 
és sugalmazásának köszönhetően külföldön is. 

A minden lokálhoz méretre szabott hardware berendezés több fix és 
hordozható hálóban összekapcsolt computerből áll rádiófrekvenciával, és 
termikus kinyomtatókkal melyeket  a kasszánál vagy más osztályokon kell 
elhelyezni. 

Egyszerű használat 
 
• Bacco a saját kifejlesztésű kezelési software Windows környezetben sok éve 
kipróbált, lehetővé teszi számos hálóra kapcsolt kassza kezelését a SQL Server adatbázis 
archívium kezelésének köszönhetően.  
A software 10 nyelvben áll rendelkezésre: 
olasz, angol, spanyol, portugál,francia, német, magyar, orosz, horvát és román. 

• Minden alkalmazási programunk a piacon könnyen beszerezhető computert és monitort 
használ melyeket lehet használni a normális szervezési tevékenységekhez is (iroda, 
otthon, internet, bank, képernyőírás, képernyőjátékok stb…) 

• A computer monitora színes, lapos aktív matrix-szal, a TOUCH-SCREEN technológiával 
lehetővé teszi a könnyebb használatot, egyszerűen a képernyő ujjakkal való érintésével 
regisztrálni lehet a vendégek rendelését, a fogások megterhelését és a kinyomtatni a 
számlát a kasszánál.   

Az ételfogásokat és az italokat 3 különböző nyelven lehet beállítani. A számla 
kinyomtatásához a nyugtát automatikusan ki lehet nyomtatni különböző 
valutájú árakkal és különböző ÁFA adókulccsal. 
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Technológia rádiófrekvenciával 
 
• BaccoMOBILE  a kezelési software intuitiv és megbízható, lehetővé teszi a rendelések 
összegyűjtését az asztalokon rádiófrekvanciával működő hordozható palmár 
computerekkel (wireless HEWLETT-PACKARD és ORDERMAN)  a rendelések 
továbbadását és kinyomtatását közvetlen az osztályok kinyomtatóin (konyha, 
kemence, bár, pince, stb...) falakon, személyeken, padlózatokon, teraszokon keresztül, 
távolságokat legyőzve, időmegtakarítással és a termek személyzetének csökkentésével. 
Az általunk használt különböző rádiófrekvenciális wireless palmár PDA -k közül felhívjuk 
figyelmüket az új nagyon világos, színes, touch-screen, intuitív WINDOWS környezetben 
felszolgálók által könnyen használható grafikai HEWLETT-PACKARD palmárokra, rádió 
kártyával, mikrofonnal és hangszóróval, kivehető bővíthető memóriájú többször tölthető, 
akkumulátorral, bőr tokkal ellátva.  

 

Internet cstlakozás 
 
• A Bacco Import/Export alkalmazási software lehetővé teszi a napi adatok zárásának 
átvitelét bármely pillanatban és helyen, felügyelet alatt tartani a saját aktivitás helyzetét 
az Internet használatának köszönhetően. 

 

Szervízhálózat 
 
Biztosítva van az ingyenes telefonos szervízhálózat, a szokásos irodai munkaidőkön kívül 
este, szombaton és vasárnap is a mi biztosított gyors elérhetőségi szolgálatunk által 
legalább mobil telefonnal ellátott specializált  teknikus elérhető.  

Ezenkívül biztosított a teleszervíz interneten keresztül. 

 
A VENDÉGLÁTÓIPARBAN ELÉRTÜK A TECHNOLÓGIAI TÖKÉLETESSÉGET 

 
 
 


